

定期技術研討會

由有關官員及建築家主講

(溫哥華訊)雲埠交通設計計劃行動論壇會定期舉辦研討會，九月一日(星期四)下午七時半在雲埠海灘街二〇九九號公園辦事處舉行，講題為「交通運輸趨勢的補償」。主講人為雲埠快捷迅速交通設計高級官員列基史哥比。他將討論及交通運輸行車減少噪音及補償等問題。同時研究社區區域計劃設計、風景建築、環境等問題。

十月六日(星期四)下午七時半在雲埠海灘街二〇九九號公園辦事處舉行，講題為「交通運輸高度、空位，特別着重要發展等問題。歡迎有興趣人士依時前往參加聽講。

素里埠大衛胡魯治安士基築系主任德尼利斯博士、卑詩大學建築師韋士及華裔彼得遜博士及華裔他們將討論有關人口稠密、楼宇密度等問題。

素里埠大衛胡魯治安士基築系主任德尼利斯博士、卑詩大學建築師韋士及華裔彼得遜博士及華裔他們將討論有關人口稠密、楼宇密度等問題。

雲太陽報專文報導 應屆中學畢業精英

其中有雷震霆等華裔生多名

(雲訊)溫哥華太陽報於八月二十一日，在該報G部

多名連五大頁，為華本省學生精英，被稱譽

報導卑詩省應屆中

學生畢業生，其英

語考獲優等，並榮膺

西門菲莎大學化學

之冠。除中文外另

修讀德文，本省哲

理考試獲第一名，

並獲獎項之得主及熱

心，並與同學同

喜慶。今年十二月

將升讀十二年級，

將升讀十二年級，